
AUTA  

Matematika – Spotřeba benzínu, výhodné cestování 
    jméno: 

 

Auto se spotřebou 8 litrů na 100 km dojede z Plzně do Prahy za 1 hodinu. 

trasa Plzeň - Praha 95 km 
trasa Praha - Brno 190 km 
 

A. Za jak dlouho dojede auto stejnou průměrnou rychlostí z Prahy do Brna? 

 

 

B. Kolik benzínu přibližně spotřebuje na celou cestu (Plzeň – Praha - Brno)? 

 

 

C. Kolik bude cesta stát, pokud benzín natankuje za cenu 30 Kč za litr? 

 

 

D. Zachyť do tabulky cenu tohoto výletu pro různý počet lidí, pokud víš, že cesta 

vlakem stojí jednoho člověka 424 Kč a že při cestě více lidí má třetí a každý další 

cestující slevu 50% z ceny jízdenky prvního cestujícího. 

 1 osoba 3 osoby  7 osob  
auto    
vlak    
 

E. Zhodnoť vedlejší podmínky obou druhů cestování, jako je pohodlí, čistota, 

svoboda pohybu, náročnost soustředění apod. 

 

F. Přemýšlej, jakým dopravním prostředkem se nejrychleji dostaneš od své školy na 

druhý konec města v pátek odpoledne, když všichni odjíždí na víkend. 


